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ΠΡΟΣ: Τους Γονείς και 

Κηδεμόνες των μαθητών     

Στ΄ τάξης Δημοτικών 

Σχολείων 
                      

 

  

 

 Αγαπητοί γονείς,  

  Με την ευκαιρία της ενημέρωσης για το θεσμό των Μουσικών Σχολείων, ευχόμαστε 

Καλή Πρόοδο στα παιδιά, Ειρήνη και Υγεία για όλον τον κόσμο. 

 Λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 58167/Δ2/13-04-2018 Υ.Α. «Λειτουργία Μουσικών 

Σχολείων» (Β΄ 1371), Διόρθωση σφάλματος ΦΕΚ Β’ 1574 / 08-05-2018 θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε ότι: 

 Κύριος σκοπός της δημιουργίας των Μουσικών Σχολείων είναι η δωρεάν παροχή μίας πλήρους 

και πολύπλευρης Μουσικής-Καλλιτεχνικής Παιδείας, σε θεωρητικό και πρακτικό επίπεδο. Πιο 

συγκεκριμένα, στο εξατάξιο Μουσικό Σχολείο (Μουσικό Γυμνάσιο-Μουσικό Γενικό Λύκειο), ο μαθητής 

διδάσκεται το όργανο της επιλογής του (ευρωπαϊκής ή παραδοσιακής μουσικής), παράλληλα με πιάνο και 

ταμπουρά, τα οποία τον βοηθούν μέσα από την βιωματική εμπειρία στην ευχερέστερη αντίληψη των 

μαθημάτων Θεωρίας-Σολφέζ-Αρμονίας-Dictèe και Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής (Βυζαντινής-

Δημοτικής) αντίστοιχα. Επιπλέον, εμπλουτίζει την καλλιτεχνική του πορεία μέσα από τα μαθήματα 

Θεατρικής Αγωγής και Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών που προβλέπονται για το Γυμνάσιο. Τέλος, 

ολοκληρώνει την σφαιρική του αντίληψη μέσα από την σύγχρονη τεχνολογία, χάρη στα μαθήματα 

Πληροφορικής, Μουσικής Τεχνολογίας και Ηχοληψίας.  

Η πολύπλευρη παιδεία των μαθητών μας γίνεται αντιληπτή σε τοπικό και πανελλήνιο επίπεδο 

μέσα από την παρουσία τους στα πολυάριθμα Μουσικά Σύνολα, τα οποία λειτουργούν ως ξεχωριστό, 

τετράωρο μάθημα του ωρολογίου προγράμματος. Μέσα από τα Μουσικά Σύνολα (χορωδίες, συμφωνική 

ορχήστρα, φιλαρμονική, σύνολο έντεχνης ελληνικής μουσικής, σύνολο jazz, μουσικοθεατρικές ομάδες, 

σύνολα μικτών οργάνων, χορωδίες και ορχηστρικά σύνολα Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής, 

Βυζαντινές Χορωδίες), και χάρη στην ομαδική συνεργασία των μαθητών, επιτυγχάνεται η ανάδειξη και 

διεύρυνση των ατομικών δεξιοτήτων που αποκτούν, συμμετέχοντας παράλληλα την πολιτιστική ζωή της 

τοπικής κοινωνίας. Συνεπώς, οι μαθητές των Μουσικών Σχολείων, σε σχέση με τους συνομηλίκους 

τους, έχουν την ευκαιρία να επιλέξουν έναν ακόμα τομέα επαγγελματικής σταδιοδρομίας και εξέλιξης, με 

πολλές διεξόδους, εφόσον βέβαια το επιθυμούν. 

 Διότι, στο εξατάξιο Μουσικό Σχολείο που αποτελείται από Μουσικό Γυμνάσιο και Μουσικό 

Γενικό Λύκειο, διδάσκονται όλα τα μαθήματα που προβλέπει το Αναλυτικό Πρόγραμμα του  Υπουργείου 

Παιδείας για τα Γυμνάσια και τα Λύκεια της χώρας. Έτσι, οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου έχουν τις 

ίδιες υποχρεώσεις και τα ίδια δικαιώματα που έχουν οι συμμαθητές τους των άλλων σχολείων σχετικά 

με τη συνέχεια των σπουδών τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Πιο συγκεκριμένα,  οι απόφοιτοι του 

Μουσικού Γενικού Λυκείου έχουν τη δυνατότητα: 
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1) Να συνεχίσουν τις σπουδές τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, όπως ακριβώς οι απόφοιτοι 

των υπολοίπων Γενικών Λυκείων, σε οποιαδήποτε σχολή, τομέα ή κλάδο και ειδίκευση 

επιθυμούν. 

2) Να συνεχίσουν τις μουσικές σπουδές τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, έχοντας 

προετοιμαστεί δωρεάν στα πλαίσια του σχολικού ωραρίου για τα ειδικά μαθήματα που 

απαιτούνται στις Πανελλαδικές εξετάσεις. 

3)  Να λάβουν κατόπιν εξετάσεων τα Κρατικά Πτυχία Μουσικών Ειδικοτήτων, αμέσως μετά την 

αποφοίτησή τους από το Μουσικό Γενικό Λύκειο, τα οποία είναι οι μόνοι διαβαθμισμένοι τίτλοι 

μουσικής, διότι χορηγούνται μετά το Λύκειο.                                                                

4) Να χρησιμοποιούν από πολύ νωρίς τις γνώσεις που έλαβαν σε επαγγελματικό επίπεδο. 

Σημαντικές πληροφορίες: 

- Τα μαθήματα ξεκινούν στις 8.10 το πρωί και ολοκληρώνονται στις 14.30, πλην Δευτέρας που οι 

μαθητές φεύγουν στις 15.50.  

- Τα τμήματα είναι ολιγομελή, μέχρι 24 μαθητές το καθένα. 

- Η μεταφορά των μαθητών πραγματοποιείται δωρεάν με αστικά, υπεραστικά και ταξί κατά 

περίπτωση.  

- Κάθε μεσημέρι στη μία (12.50-13.10) οι μαθητές τρώνε πλήρες γεύμα δωρεάν στην τραπεζαρία του 

σχολείου. 

- Για να εγγραφεί κάποιος μαθητής στην Α’ τάξη του Μουσικού Γυμνασίου της περιοχής τους, οφείλει 

να λάβει μέρος στη διαδικασία επιλογής που θα πραγματοποιηθεί στο Μουσικό Σχολείο Δράμας, σε 

ημερομηνία η οποία αναμένεται να ανακοινωθεί από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και 

θα ξεκινήσει ταυτόχρονα σε όλα τα Μουσικά Σχολεία. Η επιλογή των υποψηφίων μαθητών γίνεται 

από επιτροπή εκπαιδευτικών που δεν ανήκει στο προσωπικό του Μουσικού Σχολείου Δράμας 

που ορίζεται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Η επιτροπή ανιχνεύει τη μουσική 

αντίληψη του κάθε μαθητή. 

- Δεν είναι απαραίτητο ο υποψήφιος να γνωρίζει μουσική. 
- Προκειμένου να συμμετάσχει ο μαθητής σε αυτή τη διαδικασία, ο γονέας-κηδεμόνας οφείλει: 

Για το επόμενο σχολικό έτος 2020-2021 (λόγω της πανδημίας του COVID 19) να υποβάλει 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά αίτηση στο Μουσικό Σχολείο από 2 Μαΐου έως και 5  Ιουνίου 2020 

(ώρα 14.00 μ.μ.) στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις του σχολείου: gymmdram@sch.gr ή 

lykmousd@sch.gr επισυνάπτοντας αποδεικτικά έγγραφα επιβεβαίωσης της μόνιμης κατοικίας όπως 

ΔΕΚΟ, Ε1, Λογαριασμούς τηλεπικοινωνιών, κ. λ. π.  

Μετά την ολοκλήρωση των αιτήσεων, θα γίνει αναλυτική ενημέρωση των υποψηφίων μαθητών/τριών 

για τη διαδικασία επιλογής κατόπιν σχετικού εγγράφου το οποίο θα αποσταλεί στην σχολική μονάδα 

από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

Για περισσότερες πληροφορίες 

μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο τηλ.: 25210-28191 

και στις εξής ηλεκτρονικές διευθύνσεις (e-mail): 

gymmdram@sch.gr ή lykmousd@sch.gr 

Επίσης, μπορείτε να ενημερωθείτε στο διαδίκτυο από τις ιστοσελίδες μας: 

www.lyk-mous-dramas.dra.sch.gr 
                                                              

                                                                                  Με τιμή, 

                                                                               Η  Διευθύντρια 

 

                                                                             Μεταξένη Συμεωνίδου 
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